

Prosinac - Konzumerizam

Niskotehnološko rješenje - Upute za samousmjereno učenje



**Calendar for
Climate
Change**

Quid-Pro-Guo - Inter-generational
Education to Ease Global Warmi



Upute korak po korak

Tema klimatskih promjena	Konzumerizam		
Visoko ili niskotehnološko?	Niskotehnološko		
Trajanje aktivnosti (u minutama)	1 sat	Ishodi učenja	<ul style="list-style-type: none">● Osnovno znanje o izradi poklona i dekoracija umjesto njihove kupnje● Izrada ukrasa od recikliranih materijala● Spremnost na smanjenje otpada i viška tijekom blagdana
Materijali potrebni za aktivnost	<ul style="list-style-type: none">● Olovke i papir● Rezač i škare za ručni rad● Kartonske kutije● Akrilni markeri, bijela boja ili stari bijeli lak za nokte● Ljepilo● Bakrene žaruljice s užetom i pištolj za vruće ljepilo ili obične užad		
Upute korak po korak	<p>Jedan od najvećih rezultata konzumerizma je prekomjerna kupovina božićnih poklona, ambalaže i dekoracija. Ova prekomjerna kupovina nije samo loša za vaš novčanik, već i za okoliš. Srećom, internet je pun ideja o tome kako kreativno iskoristiti ono što već imate kod kuće. Evo nekoliko aktivnosti koje će vam pomoći da imate održiviji Božić tako što ćete ponovno koristiti materijale koje imate kod kuće.</p> <p>Gingerbread vijenac od recikliranog materijala Kartonaste kutije, koje sigurno možete pronaći u svakom domaćinstvu, mogu se prenamijeniti u kartonaste božićne ukrase poput pingvina, snjegovića, božićnih drvaca ili medenjaka.</p> <p>Korak 1: Pronađite kartonaste kutije koje imate kod kuće ili u garaži - možete koristiti karton od kutija žitarica ili dostavnih paketa.</p> <p>Korak 2: Besplatno nacrtajte ili isprintajte predložak kuće od medenjaka. Zatim izrežite svaku kućicu od medenjaka. Koristeći nožić za ručni rad, izrežite prozore kroz koje će svijetliti svjetla.</p> <p>Korak 3: Stavite predložak kuće od medenjaka na kartonsku ambalažu. Olovkom za marker, obilježite konture predloška, pazeći da označite prozore koje treba</p>		



izrezati. Zatim izrežite oblike vijenca od kartona koristeći nožić za ručni rad ili škare.

Korak 4: Obojite rubove kućica bijelom bojom. Koristite originalni predložak kao vodič. Ako želite urednije linije, razmislite o korištenju akrilnih markera na kartonu. Također možete razmotriti upotrebu starog bijelog laka za nokte.

Korak 5: Ljepite bakrene žaruljice s užetom na stražnju stranu svake kartonske kućice od medenjaka pomoću pištolja za vruće ljepilo. Pazite da zalijepite svjetla na poziciji tako da svijetle kroz izrezane prozore. Ostavite razmak od otprilike 10 cm između svake kućice od medenjaka na bakrenom užetu. Ako želite izbjeći svjetlo, jednostavno izrežite maleni krug na vijencu i spojite ih s užetom.


Alternative ideje za božićne ukrase: <https://diycandy.com/diy-recycled-christmas-decorations/>



Co-funded by
the European Union



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).



Calendar for Climate Change

Quid-Pro-Quo – Inter-generational
Education to Ease Global Warming



Co-funded by
the European Union

"The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."